



津师三胜领跑 申花大破鲁能

昨晚,2009年中超联赛第三轮进行了3场比赛。其中,天津泰达队主场以2:0击败重庆力帆队,取得了本队在联赛历史上最好的开局三连胜,在中超积分榜独自领跑。

天津泰达 2:0 重庆力帆

第7分钟,天津队率先打破僵局,上赛季中超最佳射手路易斯小禁区线上停球之后转身扫射,皮球蹿入网窝。第11分钟,天津队扩大了比分。谭望嵩右路传中,路易斯禁区线上胸部停球,重庆队马丁内斯解围失误,天津队跟上的王新欣横向拿球之后左脚抽射,皮球直入远角。

上海申花 4:1 山东鲁能

第14分钟鲁能队黎巴嫩外援安塔尔门前冲顶破门,随后申花队开始精彩的逆转过程:第40分钟赫莱布补射扳回一城,第45分钟陈涛再下一城,第70分钟巴尔克斯吊射得手,第80分钟毛剑卿打进第四球。最终上海申花队以4:1不可思议地大比分拿下了全场比赛。

北京国安 1:1 江苏舜天

开场第5分钟戈麦斯为客队江苏舜天先拔头筹,第66分钟陶伟门前抽射扳平比分。最终双方以1:1握手言和。(晚综)



申花队球员杜威(上)与鲁能队球员韩鹏争顶。(新华社发)

对阵榜

- 4月4日
- 15:30 深圳上清饮 VS 陕西中新
 - 15:30 长沙金德 VS 青岛中能
- 4月5日
- 15:30 长春亚泰 VS 成都谢菲联
 - 15:30 河南建业 VS 浙江绿城
- 4月6日
- 16:00 广州医药 VS 大连实德

隋菲菲缺席女篮集训

中国女篮国家队3日在国家体育总局训练局首次亮相,前国家队主力隋菲菲因伤没有归队。

这支国家队与2008年北京奥运会的队相比有很大变化。由于陈楠和苗立杰要到美国WNBA比赛,已经缺少两员大将;在3日的军训汇报表演中又缺少了隋菲菲。主教练孙凤武说,隋菲菲一直在养伤,能否

回到国家队参加亚锦赛还是未知数。

新一届国家队老中青三代的组合,表明奥运会之后中国女篮到了调整期。集训队现有15人,陈晓丽、马增玉、张晓妮、刘丹、宋晓云是最老的一批,卞兰、张帆、杨半伴、张伟、陈晓佳是前国青队的班底,关馨、黄红彬、纪妍妍、刘佳岑、高颂则是最年轻的一批。(单磊)

墨足协解雇埃里克森



埃里克森

墨西哥足协2日宣布,由于4月1日墨西哥国家队在世界杯预选赛北中美及加勒比地区最后阶段的关键比赛中以1:3输给了此前小组垫底的洪都拉斯队,其主帅埃里克森将不再执教国家队。

此前一直力挺埃里克森的墨西哥足协面对1日的失利,再也坐不住了,主席孔佩安称,2日上午已与埃里克森进行谈话,并通知他下课的决定。

在执教9个月后,瑞典名帅埃里克森给这个“三色军团”的世界杯之梦留下了2负1胜积3分的成绩,分别是0:2不敌美国、2:0战胜哥斯达黎加和1:3负于洪都拉斯,目前暂列本区第四。而只有获得北中美及加勒比地区前三名的球队才能直接晋级南非世界杯决赛圈,获得第四名的球队还要与一支南美球队通过附加赛争夺进军南非的资格。(陈瑶)



「小黛玉」出场

4月3日,在新版电视连续剧《红楼梦》中饰演小黛玉的林妙可在扬州个园拍戏。当日,新版电视连续剧《红楼梦》剧组再度移师扬州,在个园拍摄“贾雨村初见幼年黛玉”等戏份。据悉,这也是幼年黛玉扮演者林妙可在剧中第一次出场。(新华社发)

70位雷锋战友“抵制田亮”

推举王宝强演雷锋

70位平均年龄在70岁以上的雷锋生前战友2日发表声明,称正在筹拍的电视剧《雷锋》选择由“跳水王子”田亮扮演不合适。

战友:别拿雷锋来炒作

声明说:我们认为由田亮出演雷锋不合适。

田亮是一名出色的跳水运动员……但是他的外形气质与雷锋存在较大差别。蒙上明星光环的田亮,生活背景和经历也与雷锋有很大区别,这令我们深感不安:雷锋精神是否会因一个扮演者的身份和背景而被误读。

另外,我们呼吁,雷锋是一名平凡而伟大的士兵,雷锋精神更是民族美德的体现,不应被炒作或者戏说,尤其是带有明显商业目的的炒作。

再次感谢社会各界对雷锋的关注,也包括田亮。

雷锋生前战友关明江、惠连生、朱连胜等70人

2009年4月2日于沈阳



田亮



王宝强

田亮纪律差、绯闻多

雷锋战友关明江说:“雷锋慈眉笑脸,大人孩子见了都喜欢。他笑得很甜,他有自己的独特气质。而田亮给我的感觉太现代、太精明。”

还有人说,田亮除了外形气质不像外,重要的是他们从媒体上

了解到田亮“纪律差、绯闻多、讲排场”,这与干一行爱一行、为人憨厚、艰苦朴素的雷锋形象相违背。

雷锋战友推举了3人扮演雷锋,分别是演员吴军(曾在《离开雷锋的日子》里扮演雷锋)、王宝强(许三多扮演者)和雷锋班第19任班长李有宝。

(据《都市快报》)

贾静雯 承认婚姻生变

哭诉4个月未见女儿



贾静雯声泪俱下。

演艺明星贾静雯近日多次传出婚变消息,而丈夫孙志浩又带走4岁的亲生女儿,心力交瘁的贾静雯终于崩溃。昨日下午,贾静雯突然召开记者会,向公众正式宣布将结束与丈夫孙志浩的婚姻。

记者会上,贾静雯读了一封给女儿“梧桐妹”的信。信中说明了她对女儿的无限思念。

贾静雯呼吁将女儿带走避而不见的先生,能尽快出面解决问题,并且让她可以看见日思夜想的女儿。记者会结束时,贾静雯声泪俱下,神情更加哀伤,在发表声明后随即离去,并未回答任何问题。

贾静雯表示,她是从去年11月开始和丈夫孙志浩因为小事发生口角的,公婆和丈夫在上海家中当场把4岁的女儿抱走,再也没有回来,4个多月来不管写信或者是传短信,孙志浩完全不响应,让贾静雯很伤心。(腾讯)

点击生活 服务无限

洛阳新闻网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618 65233607